

为观众奉上一道别具风味的“年夜饭” 卫视春晚进入倒计时

湖南卫视依然打头炮,黄晓明确认加盟

湖南卫视:欢呼中国年

记者从湖南卫视了解到,2018湖南卫视春节联欢晚会正式确定以“欢呼中国年”为主题,晚会将紧扣“为人民的美好生活而欢呼”进行内容设计,众多青春、活泼而不失庄重的节目,将营造“回家、团圆、合家欢”的节日氛围。汪涵、何炅两大湖南卫视王牌主持将在本次春晚上热闹聚首,领衔一众“芒果名嘴”亮相,为即将到来的春节假期预热。

2018湖南卫视春晚以“欢呼”这一直接、热烈的形式表达出广大人民群众期盼。晚会精心设置了蜂巢欢呼

墙,将有数十位演员在欢呼墙上进行表演,晚会进行到不同阶段,演员们通过欢呼的形式把现场气氛带向高潮,小年夜的味道也将在声声欢呼中愈发浓烈。

据导演组透露,今年的湖南卫视春节联欢晚会将由汪涵、何炅两大王牌主持坐镇,李锐、李维嘉、钱枫、杜海涛、沈梦辰、梁田、靳梦佳等也将加入主持阵容,大张伟、王一博、快乐小子等芒果群星将加盟晚会带来惊喜表演,和广大的电视观众共度一个幸福美满的团圆夜。

东方卫视:科技舞美打造梦幻实景

据了解,在舞台的设计上,东方卫视一直都在创新,2018春晚是国内春晚中首次采用360°的环形屏舞台设计,利用实景与虚拟相结合,在现场真实打造“千家万户”合家团圆的欢乐画面。

在环形舞台的中央设置中心表演区域,东方卫视特意打造了创意可升降水舞台,并沿环形舞台区设置4个带有不同风格和功能的表演区域。除此之外,延伸台双面冰屏、嵌入式旋转机械台、组合式连环升降舞台、电脑矩阵灯等舞台设计的使用也为这场华丽的视觉盛宴加分不少。同时,观众座椅可以随着晚会剧情设计360度旋转,观众能

够主动跟随演员的走位而转动,融入春晚情景,体验不一样的感动。

在选择明星嘉宾的阵容上,东方卫视春晚也是经过了层层考量,在邀请明星上,除了考量嘉宾的热度,其背后的深度也是节目组考量的重要标准,据悉,为了突出上海名片,东方卫视春晚邀请了很多从上海走出去的知名人士,例如党的十九大代表、世界跳水冠军吴敏霞、当红偶像许魏洲等人。除了娱乐明星,节目组还请到了江浙地区著名的钱氏家族,钱氏家族的子孙在文化、教育、医疗、金融等方面都有涉足,像人们所熟知的钱学森、钱钟书、钱文忠等人都是著名的钱氏后裔,今年东方卫视春晚,钱氏家族的后人们将带来自己的家训,向更多的观众传播正能量。

江苏卫视:追忆旧时光

综观江苏卫视历年春晚,不难看出铸就经典重聚是其风格鲜明的主打王牌:2013年F410后再同台、新白娘子组合聚首;2015年《西游记》10大女神齐聚;2016年《戏说乾隆》郑少秋、赵雅芝重逢,四代女排同台,“草蜢”组合重现舞台;2017年《渴望》剧组团圆、国胖男团合体,TVB男神相聚,古巨基、周慧敏串烧年代金曲。这些怀旧大事都在播出时候引发了全民热议和阵阵回想,堪称浓情催泪弹。

今年,江苏卫视把“重聚王牌”指向“春节联欢会”这台诞生35年的“必备硬菜”,打造“记忆中的春晚”,以此唤醒大众对这道“年夜饭”的曾经热爱。之所以会想到这一主题,江苏卫视春晚节目组表示,年味的日益冲淡以及精神生活选项愈来愈多元的现在,一台逗乐又不失亲切感的晚会正在失去“团聚必备”的重要性。但作为合家欢的重要形式,全家人聚在一起“客厅观看”,并不能也不应该因为文娱选择的多样而走向颓势。“我们想唤醒的不仅是观众对于春晚的回忆,更是对‘年’的美好期待,一种终于阖家团聚的美满温情。”宗和

中国热歌榜明星聚绿城

四位人气冠军献唱飙歌

本报讯 28日,由郑州人民广播电台主办、郑州音乐广播承办的中国热歌榜拉票会在郑州锦艺城购物中心举行,《中国好声音》冠军张磊、《快乐男生》冠军李炜、《快乐女声》冠军段林希和《超级女声》人气歌手厉娜悉数登场,他们的演唱赢得郑州歌迷热情的掌声和欢呼声。

当天,率先登场的厉娜演唱了电视剧《最美不过初相见》的主题曲《当你想念》和Trap Funk风格的单曲“My Way”,轻快动听的旋律伴着厉娜清透中又带着随性的演唱方式,瞬间征服所有人,带动起全场气氛。段林希带着自己的全新单曲《小丑》重返歌坛,她演唱的《追梦的孩子》仿佛将人们拉回了2011年快女全国总决赛夺冠现场。张磊在《中国好声音》以一首《南山南》为大家所熟知,他为郑州歌迷献唱的是《老友久久》《碎片》两首歌曲,歌曲以最质朴的呈现方式撩拨起人们回忆中的丝丝情谊。而压轴出场的李炜演唱的“I am here waiting for you”《光芒》瞬间引起粉丝尖叫连连,引起全场欢呼掌声雷动。据悉,中国热歌榜拉票会还将陆续走进西安、南京、杭州、武汉、成都、长沙等城市,有更多的艺人亲临现场为自己拉票。

郑报融媒记者 梁晨

陕西:秦咸阳城遗址考古 发现秦代大型国家府库

见证秦帝国辉煌富庶

唐人杜牧曾在《阿房宫赋》中用“秦爱纷奢”来描述秦帝国的富庶。经过两年多的工作,考古工作者在秦咸阳城遗址北区发现秦代大型国家府库遗迹,数量庞大、做工精细的编磬,见证了秦帝国的辉煌富庶。

据主持发掘的陕西考古研究院研究员许卫红介绍,此处大型国家府库遗迹是继20世纪70至80年代发掘秦咸阳宫遗址以来,在大遗址保护区内再次发现的大型官署建筑。

这组遗址位于西咸新区秦汉新城窑店镇,地处秦都咸阳城宫区以西的胡家沟塬地。2014年,陕西省考古研究院曾在此勘探发现了五组大型夯土建筑基址,2016年~2017年经国家文物局批准,最终选择了规格较小的一组进行了整体揭露。

参与发掘的陕西考古研究院助理研究员张杨力介绍,这组建筑四面为夯土垣墙,墙体厚达3米左右,总长110米,宽19.5米,内部有结构相似的4个大房间,每个大房间中又有形式不一的窄墙。

考古工作者推断,这些建筑应该是储存包括编组石磬等礼乐用具在内的秦代大型府库。

据发掘人员介绍,这组建筑的废弃应该是由于一场突变,很可能与秦末战乱有关。这也可以解释除石磬外不见其他物品的原因,可利用的物品或被抢掠,而易燃物品被焚为灰烬。《史记·项羽本纪》记载了项羽“烧秦宫室,火三月不灭”,虽然考古证明阿房宫并未建成,但项羽对秦都咸阳的破坏还是很难翻案的。据新华社



关晓彤

春节将至,大家都开始关心一年一度的春晚,到底哪些明星会加盟,这是最受关注的话题。在央视春晚的神秘面纱之外,各大卫视的春晚也在如火如荼地筹备当中。其中,湖南卫视依然抢占“小年夜”,将于2月8日进行全球直播。从目前曝光的明星阵容来看,黄晓明、周笔畅、大张伟、关晓彤、王嘉等人均已确认加盟。

北京卫视: 展现最美新时代

近日,2018北京卫视春晚发布会在北京举行。2018北京卫视春晚将围绕“最美新时代 最爱中国年”的主题,立足大时代、新起点,以高站位、全视野、精设计、巧结构为创作方向,展现北京的首都风范、古都风韵和时代风貌。

发布会上,黄晓明和关晓彤两位春晚代言人主演的北京台春晚首款宣传片《留住你幸福的样子》正式亮相。片中“每个人,在新时代,都能描绘出自己的风景;每个人,在新北京,都和这座城市一起长大”。弘扬出新时代的满满正能量,而那句“出发,为爱,为梦想;归来,为爱,为团圆”为所有正为生活为梦想打拼的人道出心声,也送出温暖与关怀。

在节目内容方面,号称歌坛里相声说得最好的、相声圈里歌唱得最棒的大张伟将和对其“言传身教”的母亲首次同台献艺,据春晚组透露,成龙、那英、李宇春都将加盟此次春晚。此外,每年北京台春晚的语言类节目都是大众最为期待的节目类型,2018北京台春晚将在语言类节目上给观众最大满足,节目比例为历年之最。宋小宝、杨树林、苗阜、王声、潘长江、郭冬临、开心麻花团队、宋晓峰、王博文等笑星都将奉献最新力作。



黄晓明